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Buurt en Speeltuinvereniging De Ballast is  25 jaar geleden opgericht. Wij zijn een gezonde vereniging met meer dan 300 (families)leden. Hier zijn we erg trots op.
Gedurende het hele jaar organiseren we diverse  

activiteiten voor jong en oud. Onze vrijwilligers zorgen tevens voor het afhalen van oud papier, onderhoud van de speeltuinen in de wijk én voor een opgeruimde buurt.


De agenda                               
activiteiten voor de komende 
maand                                                   nieuws    
Vrijdag 2 december is er een sinterklaasfeest 
Sinterklaas zal de wijk Ballast een bezoekje brengen. Geef je voor 24 november zo snel mogelijk op bij Emmy Schlepers aan de Suzanne groeneweglaan 13.
Voor kinderen van de leeftijd van 0-10 jaar.
Ook is er op 17-12-2016 om 20:00 in zalencentrum de Loo een activiteit te doen: kerstkaarten maken!



Gisteren een geslaagde bingoavond gehad van de buurt en speeltuinvereniging. Met een hoop lol werden er mooie prijzen binnengehaald. Hieronder een kleine impressie.
Een aantal prijzen werden gesponsord door een aantal bedrijven en we willen deze dan ook vriendelijke bedanken zoals Lindsey beautysalon, Albert Breed ongedierte bestrijding,Centerparcs en Bakkercafe de Loods

activiteiten 1 maand geleden                                    Aanmelden?
Aanmelden? Dat kan!
Geef u dan op als lid, en u word het hele jaar op de hoogte gehouden van allerlei activiteiten en events. De nieuwsbrief wordt 1 keer per maand uitgegeven. 
De link naar de inschrijfformulier:
http://bsvdeballast.webnode.nl/lid-worden-/


Afmelden?
Bent u lid en wilt u zich afmelden? 
Dat kan, bel dan naar: 
06 28583220

Nieuwkomers/ Vertrokken 
Dit jaar staan er 15 huizen te koop. 
15 gezinnen vertrekken dus uit deze buurt.  Er zijn helaas nog geen nieuwkomers. 








31 oktober: Halloweentocht
Het gonsde van de geruchten.. Iedereen gaf zich op. Wat een spektakel. De Halloween optocht georganiseerd door het kamp en de bsv. Het kamp zag er prachtig uit en was vanaf vijf uur voor iedereen toegankelijk. Om acht uur werden de groepjes die zich opgeven hadden weg gebracht met een busje en kon de tocht beginnen. Het was een gegil en gelach door het park deze avond/nacht. 
17 november: kerstworkshop
Met 9 dames hebben we een prachtige kerst windlicht gemaakt van hout. Het was een gezellige en goed verzorgde avond bij de dames Tonia en Jose van Ijgenweis creatief en t Doaler schuurtie.
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